



ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

**КОМИТЕТ ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА**

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации

**Третьякова О.В. «Совершенствование системы социального
инвестирования в сфере услуг в условиях цифровой экономики»,
представленной на соискание ученой степени доктора экономических
наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика
(экономика сферы услуг)**

Необходимость активного развития системы социального инвестирования в сфере услуг требует одновременной модернизации организационно-экономических подходов и решений, направленных на анализ, оценку и мониторинг существующих вариантов социального проектирования на различных уровнях управления. При этом следует учитывать тот факт, что управление социальным инвестированием представляет собой единый комплекс методов и механизмов, успешная реализация которых возможно лишь в условиях четкого организационно-экономического обеспечения и системного подхода.

Автор в тексте автореферата детально обосновывает положение о том, что социальное инвестирование в сфере услуг как весьма сложный процесс должно быть ориентировано на максимизацию использования цифровых технологий и управленческих инноваций.

В этой связи, в диссертационном исследовании разработан организационно-экономический механизм, регламентирующий процесс реализации программ социального инвестирования на российском рынке услуг медицинского протезирования, на основе использования цифровых аддитивных технологий. Обеспечение реализации предложенного автором организационно-экономического механизма потребует определенных административных усилий со стороны органов региональной власти не только с точки зрения поиска оптимальных путей построения формальных коммуникаций с бизнес-структурами в рамках реализации схем ГЧП,

но и в контексте организации эффективного межведомственного взаимодействия.

Однако, из автореферата не видно, в каких формах будет осуществляться процесс межведомственного взаимодействия различных уровней иерархии управления в процессе реализации упомянутого ранее организационно-экономического механизма использования цифровых аддитивных технологий в рамках программы социального инвестирования в сфере медицинских услуг.

На основании представленного автореферата можно сделать вывод о том, что диссертационная работа соответствует требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней, предъявляемым к докторским диссертациям, а ее автор, Третьяков Олег Владимирович, заслуживает присуждения искомой ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг).

Временно исполняющий обязанности
председателя Комитета по труду
и занятости населения Санкт-Петербурга



Замышляева Елена Евгеньевна

14.06.2021г.

